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Así como hay un punto de 
quiebre en la vida cuando 
se elige qué estudiaremos 
al concluir la secundaria, 
existe un nuevo pico de in-
flexión al escoger qué pos-
grado seguir para darle un 
nuevo impulso a nuestra 
carrera profesional.

Se trata de una decisión 
fundamental de la que cada 
vez más peruanos son cons-
cientes, según un último es-
tudio elaborado por la con-
sultora Global Research 
Márketing (GRM), al que 
Día_1 ha tenido acceso en 
exclusiva, y que presenta-
mos a continuación. En el 
2014, por ejemplo, más del 
74% de los profesionales 
que consultó GRM dijeron 
estar interesados en inver-
tir en un posgrado. ¿Cómo 
llegar a ellos?    

Si la demanda está, el 
camino quizá sea facilitar 
la elección al postulante, 
dándole la mayor informa-
ción posible para aclarar 
su panorama. Hacerle una 
pregunta sencilla pero con 
varios matices: ¿qué es lo 
que usted pretende?

“Uno tiene que hacer 
una evaluación muy sin-
cera sobre cuáles son los 
objetivos que desea con-
seguir con el posgrado y, 
al terminar, verificar si los 
ha cumplido”, dirá en estas 
páginas Armando Borda, 
catedrático de ESAN.  

Y el caso es que, de 
acuerdo a los reportes de 
GRM, nuestros profesio-
nales pretenden ganar cua-
lidades como liderazgo, 
gestión de personas, inno-
vación, especialización, 
creatividad. La mayoría es 
consciente de que, sin un 
posgrado, llegar a un pues-
to gerencial es muy difícil. 
Ahí está el norte, hay que 
caminar hacia allá.�

apostar a ganador
La inversión en un posgrado es decisiva en la carrera por el ascenso 
profesional. Cada vez son más los peruanos conscientes de ello, y captar 
su demanda potencial dependerá de aclararles el panorama.  
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En caso de seguir nuevos estudios de 
posgrado-maestría, ¿qué área de estudio 
y especialización le interesa más?

De salir al extranjero, ¿preferiría un posgrado-maestría 
en una universidad de...? (%)
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¿Considera Ud. que es indispensable 
estudiar un posgrado-maestría para 
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